
 

                                  Câmara Municipal de Ananindeua 
Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/04/2021 
 
Ata da Sessão Ordinária Online  do dia 16.03 .2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Requerimento nº 091/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos 
serviços de iluminação pública na Travessa WE 42 entre SN 17 e a 
Passarela da Feira do IV – Cidade nova IV.                                                                                                              
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 092/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos 
serviços de iluminação pública na praça, localizada na Alameda VI em 
frente a EMEF – Ver Manoel F de Oliveira, na  Cidade nova II.                                                                                                              
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 487/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que autorize  a criação da Escola Creche Municipal, 
no Conjunto Jaderlândia 2 no Bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 487/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
desentupimento de bueiros, limpeza do meio-fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua we 54, no Conjunto 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 058/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
desentupimento de bueiros, limpeza do meio-fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua we 55, no Conjunto 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita. – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 059/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
desentupimento de bueiros, limpeza do meio-fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua we 56, no Conjunto 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua 31 de Julho, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 229/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam  
realizado os serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica, meio fio, 
sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário,  na Passagem 
Piauí, no bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 287/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando a  
Regularização Fundiária, da Comunidade Elo Perdido, no bairro Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 300/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando a  
Regularização Fundiária, da Comunidade Campo do Maguari, no bairro 
do Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 316/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem, Terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, na Passagem Conceição, no Parque Manoel 
Pantoja, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 317/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem, Terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, na Rua Santa Mônica, no Parque Daniel Reis, 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 318/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem, Terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, na Passagem Denis Patis, no Parque Daniel 
Reis, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 235/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução  de   
uma faixa de pedestre e a construção de uma passarela na Avenida 
Independência no perímetro da Rua João Goulart, entre Rua da 
Castanheira e São João, Bairro Curuçambá.                                                                                                              
Autoria: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 374/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de Drenagem e pavimentação 
asfáltica, no Conjunto Tauari,  quadra 26, bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 495/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que inclua 



como classe prioritária no Programa Municipal de Vacinação contra 
COVID-19 os feirantes, funcionários de farmácias e 
mercados/supermercados no âmbito do município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 350/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a  revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem 
e pavimentação asfáltica na Rua Jardim Providencia, Bairro de Águas 
Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 351/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa  Bom Jardim, Bairro de Águas 
Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 352/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua Macapá, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Heliolândia 
Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  
Rural. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 420/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de 
led e pavimentação asfáltica da Alameda Doce, no Loteamento 
Acquaville,  na Avenida Hélio Gueiros,  Bairro do 40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 421/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de 
led e pavimentação asfáltica da Alameda Cristalina, no Loteamento 
Acquaville,  na Avenida Hélio Gueiros,  Bairro do 40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 422/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de 
led e pavimentação asfáltica da Alameda Verde, no Loteamento 
Acquaville,  na Avenida Hélio Gueiros,  Bairro do 40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 555/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão 
competente da Administração que solicita a seguinte: de acordo 
com a disponibilidade de doses imunizantes, a vacinação siga por 
idade decrescente e não por categorias, simultaneamente as 
comorbidades e segunda dose, desta forma todos serão atendidas  
priorizando os grupos que estatisticamente mais agravam com a 
doença, para mantermos o objetivo do enfrentamento da pandemia 
da Covid-19 junto aos nossos munícipes de forma justa e 
igualitária   
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 556/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão 
competente da Administração que seja feito os serviços de 



requalificação  e pavimentação da Rua Dona Ana, no Centro de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 557/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho, solicitando  
obras de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação 
pública na Avenida Jardim Providência, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 465/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração da Secretária Municipal de Saúde – SESAU. 
SOLICITANDO que todos os PROFISSIONAIS DE ODONTOLOGIA 
(Cirurgiões-Dentistas, Técnicos em Saúde Bucal, Técnicos em 
Prótese Dentária, Auxiliares em Saúde Bucal e Auxiliares em 
Prótese Dentária) sejam incluídos no grupo prioritário e no cronograma 
de Vacinação contra a Covid-19, já realizado também pelo Ministério da 
Saúde que incluiu no dia 18 de janeiro/2021 esses profissionais de 
Odontologia no grupo prioritário da Campanha Nacional de Vacinação 
contra a covid-19, uma vez que essa categoria também compõe 
diretamente o quadro de profissionais da saúde que estão de frente em 
combate do novo Coronavírus (SARS-CoV-2/Covid-19). 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 478/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam feitos 
no sentido de determinar ao respectivo setor/órgão (s) competente a 
Construção de um novo  Terminal Rodoviário Municipal de Ananindeua   
em parceria com a iniciativa privada ou a Chamada Parceria Público-
Privada (PPP). 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 468 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que autorize a Secretaria competente, a priorizar 
asfaltamento da Alameda Vilhena Alves quadra 84, no Bairro do Paar, 
Neste Município de Ananindeua. 
Autoria Vereador  Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 469 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração Municipal a priorizar saneamento e asfaltamento da WE - 
63, na cidade nova 6, Neste Município de Ananindeua. 
Autoria Vereador  Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 527 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração Municipal a  priorizar a disponibilizada a vacina, mesmo 
que em doses remanescentes, evitando desperdício, também para os 
estudantes e supervisores de estágio de campo atuantes nas unidades 
de saúde do município, e também aos demais voluntários (seguranças, 
limpeza, registradores e outros) envolvidos na Campanha Nacional de 
Vacinação contra a Covid-19, pois tais trabalhadores muito têm 
contribuído para salvar vidas, mas estão prestando assistência a 
população sem a maior segurança que é o imunizante. Neste Município 
de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 473 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração autorize a Secretaria competente, providenciar em 
caráter de urgência que seja realizado o recapeamento asfáltico na 
Cidade Nova 5, SN 19. 
Autoria Vereadora  Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 474 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração autorize a Secretaria competente, providenciar em 
caráter de urgência a pavimentação asfáltica e operação “tapa-buraco”, 
na Passagem São Jorge – Bairro Coqueiro. 
Autoria Vereadora  Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 475 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que ele autorize a Secretaria competente, 
providenciar em caráter de urgência que seja realizada a limpeza de 
entulhos e lixo, na Cidade Nova 5, WE 26, esquina com SN 20, Bairro do 
Coqueiro.  
Autoria Vereadora  Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 479/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua SN 19, do perímetro da WE 65 e 61, no Conjunto 
Guajará I, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 481/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua WE 61, no Conjunto Guajará I, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 482/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua WE 63, no Conjunto Guajará I, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 505 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços terraplanagem, meio fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica, na Passagem Deus e Bom, 
localizada na Rua Ricardo Borges, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 564/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que determine a Secretaria Municipal  de Educação, em 
caráter de urgência, que aplique na rede Municipal de Educação Básica 
de Ananindeua o dispositivo na Lei Federal nº 13.935/2019. 
Autoria: Vereador Dedê    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
 



Requerimento nº 520 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de limpeza, drenagem e 
capeamento asfáltico na Rua Presidente Vargas, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 521 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de limpeza, drenagem e 
capeamento asfáltico na Rua E no Conjunto Jaderlândia I. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 522 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de limpeza, drenagem e 
capeamento asfáltico na Passagem Marrocos, no Conjunto Terra Santa, 
no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 281/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho do Estado do Pará, 
solicitando a reforma e cobertura das passarelas de pedestres 
localizadas na BR – 316 em Ananindeua. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 574/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação  da Unidade  de 
Saúde (USF), do Conjunto Geraldo, na quadra 12 neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 


